

બેની પ્રસાદ કોંગ્રેસી સાથે છેડો ફાડ્યો



લાખનૌ, તા. ૧૩

કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા બેની પ્રસાદ વર્માએ ફરીએકવાર સમાજવાદી પાર્ટીમાં એન્ટ્રી કરી લીધી છે અને કોંગ્રેસ સાથે છેડો ફાડી લીધો છે. બેની પ્રસાદ વર્મા સમાજવાદી પાર્ટીના સ્થાપક સભ્યો પૈકીના એક હતા. તેઓ પાંચ વખત લોકસભા સભ્ય તરીકે ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. યુપીએના બીજા શાસનકાળમાં તેમને કેન્દ્રીય સ્ટીલ પ્રધાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. એક અગ્રણી અખબારના અહેવાલ મુજબ બેની પ્રસાદે સપાના વડા મુલાયમસિંહ, મુખ્યમંત્રી અખિલેશ યાદવ અને આઝમ ખાનની હાજરીમાં પાર્ટીમાં વાપસી કરી છે.

દિલ્હી-પાનીપત પેસેન્જર ટ્રેનમાં બ્લાસ્ટથી ચકચાર

પાનીપત, તા. ૧૩

દિલ્હી-પાનીપત પેસેન્જર ટ્રેનમાં એક ડબ્બામાં બ્લાસ્ટ થતાં ભારે અફડાતફડી મચી ગઈ હતી. આ બનાવમાં ૧૫ વર્ષીય એક કિશોરને ઈજા થઈ છે. માહિતી આપતા પોલીસે કહ્યું છે કે, આ મામલામાં તપાસ ચાલી રહી છે. બ્લાસ્ટ માટેના કારણોને હજુ સુધી જાણવામાં સફળતા મળી નથી. સવારે ૭.૪૫ વાગ્યાની આસપાસ આ બ્લાસ્ટ થયો હતો.

પંચવર્ષીય યોજના પર પૂર્ણવિરામ મુકાશે

હવે, ૧૫ ઇયર વિઝન અમલી બનશે : પંચ વર્ષીય યોજના ટૂંક સમયમાં જ ઇતિહાસ બને તેવી શક્યતા હાલમાં ચાલી રહેલી ૧૨મી પંચવર્ષીય યોજના માટેની અવધિ આગામી વર્ષે માર્ચમાં પૂર્ણ થશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩
દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નહેરુની આર્થિક નિતીની ભેંટ ગણાતી પંચવર્ષીય યોજનાઓ હવે ટૂંક સમયમાં જ ઇતિહાસ બની જાય તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારે હાલમાં પંચવર્ષીય યોજના બાદ આ નિતિને ૧૫ વર્ષના વધારે વિસ્તૃત

સમયની વિજનથી બદલી દેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. હાલમાં ૧૨મી પંચવર્ષીય યોજનાની અવધિ આગામી વર્ષે એટલે કે વર્ષ ૨૦૧૭માં માર્ચમાં પૂર્ણ થનાર છે. વડાપ્રધાનની કચેરીના સુત્રોએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે સરકારની આ વિજન યોજનાને એક પોલીસીમાં બદલી નાંખવા માટે આગામી વર્ષે એનડીએ, નેશનલ ડેવલપમેન્ટ

એજન્ડા હેઠળ સાત વર્ષની રણનિતિ તૈયાર કરશે. પંચવર્ષીય યોજનાઓના ક્ષેત્રમાં વધારો કરીને આ એજન્ડામાં સામાજિક અને આર્થિક ક્ષેત્રોની સાથે સંરક્ષણ અને આંતરિક સુરક્ષાને પણ સામેલ કરવામાં આવનાર છે. નેશનલ ડેવલપમેન્ટ એજન્ડાની દર ત્રણ વર્ષમાં સમીક્ષા કરવામાં આવનાર છે. તેનું પ્રથમ વખત મુલ્યાંકન વર્ષ

૨૦૧૬-૨૦ના ગાળામાં કરવામાં આવનાર છે. આ વર્ષે જ આગામી ફાયનાન્સ કમીશન બોર્ડ લાગુ કરવામાં આવનાર છે. સાથે સાથે નવી લોકસભાની ચૂંટણી પણ યોજવામાં આવનાર છે. સુત્રોના કહેવા મુજબ સરકાર નવા એજન્ડાને ફાયનાન્સ કમીશનની સાથે જોડીને સરકાર નાણાંકીય સંશાધનોની ખાતરી કરવાની ઈચ્છા

ધરાવે છે. રાજ્યો અને સ્થાનિક એકમોની સાથે દરેક પાંચ વર્ષમાં કેન્દ્રના ટેક્સ રેવેન્યુની હિસ્સેદારી વહેંચણીની જવાબદારી ફાયનાન્સ કમીશનને સોંપવામાં આવી રહી છે. મોદી સરકારે બે વર્ષ પહેલા સત્તા સંભાળી લીધા બાદ યોજના પંચને ખતમ કરવાની જાહેરાત કરી દીધી હતી. જેની સ્થાપના નહેરુ દ્વારા જ વર્ષ ૧૯૫૦માં કરવામાં આવી હતી.

માલેગાંવ બ્લાસ્ટ મામલે

સાધ્વી પ્રજાને કલીનચીટ પુરતા પુરાવા ન હોવાના કારણે મકોકા જોગવાઈ દૂર કરવામાં આવી : આરોપો પડતા મુકવામાં આવતા સાધ્વી પ્રજાની જેલમાંથી મુક્તિ માટેનો માર્ગ મોકળો



મુંબઈ, તા. ૧૩

નેશનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન એજન્સી (એનઆઈએ) દ્વારા વર્ષ ૨૦૦૮માં માલેગાંવ બોમ્બ બ્લાસ્ટ કેસના સંદર્ભમાં આજે ખાસ એનઆઈએ કોર્ટમાં બીજી ચાર્જશીટ દાખલ કરી દીધી હતી. આ ચાર્જશીટમાં મામલાના મુખ્ય આરોપી સાધ્વી પ્રજાસિંહ ઠાકુરને કલીનચીટ આપી દેવામાં આવી છે. લેફ્ટી કર્નલ પુરોહિતની સામે મકોકાની કલમ દૂર કરી દેવામાં આવી છે. નેશનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન એજન્સી દ્વારા માલેગાંવ બ્લાસ્ટ કેસમાં પ્રજા અને અન્ય ચારના નામને આરોપી તરીકે દૂર કરી દીધા હતા. એનઆઈએના ડીજી શરદ કુમારે કહ્યું હતું કે, સાધ્વી પ્રજાની સામે યોગ્ય પુરાવા નહીં મળવાના કારણે મકોકાની કલમ હટાવવામાં આવી છે. એનઆઈએને માલેગાંવ બ્લાસ્ટના મામલામાં બીજી પુરક ચાર્જશીટ પણ દાખલ કરવાની હતી. સાધ્વી પ્રજા ઉપરાંત અન્ય ચાર આરોપી લોકેશ શર્મા, શિવનારાયણ કલસાંગર, શ્યામ ભંવરલાલ સાહુ અને પ્રવિણને પણ કલીનચીટ આપી દેવામાં આવી છે. અન્ય આરોપી લેફ્ટી કર્નલ પ્રસાદ શ્રીકાંત પુરોહિત ઉપર યુએપીએ હેઠળ આરોપો મુકવામાં આવ્યા છે. આઈપીસીની અન્ય કલમો રાખવામાં આવી છે. પ્રજા સામે આરોપો પડતા મુકવાની સાથે જ જેલમાંથી વહેલીતકે મુક્તિનો માર્ગ મોકળો થઈ ગયો છે. એનઆઈએ દ્વારા જાણવાવામાં આવ્યું છે કે, તપાસમાં બ્લાસ્ટમાં પ્રજાની સંડોવણી પુરવાર કરે તેવા કોઈ નક્કર પુરાવા મળ્યા નથી. ૨૯મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૦૮ના દિવસે નાસિક જિલ્લામાં માલેગાંવ

અમદાવાદમાં વિક્રમી ગરમી : રેડ એલર્ટ

પારો ઠપ સુધી પહોંચ્યો, ચેતવણી જારી : આગામી ચાર દિવસ માટે હિટવેવની ચેતવણી જારી થતાં ચિંતા

અમદાવાદ, તા. ૧૩



અગ્નિજ્વાળા જેવી ગરમીનો અમદાવાદ શહેરમાં અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે. તાપમાન

સતત વધતાં લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. ગઈકાલની સરખામણીમાં આજે પારો વધુ ઉપર પહોંચ્યો હતો જેથી આકાશમાંથી આગ વરસે છે તેવો અનુભવ લોકોએ કર્યો હતો. ખાસ કરીને બપોરના ગાળામાં લોકો ભારે મુશ્કેલીમાં દેખાયા હતા. જનજીવ પણ ખોરવાઈ ગયું હતું. આજે અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ગઈકાલ કરતા વધીને ૪૪.૬ સુધી પહોંચ્યું હતું. જો કે, ગુજરાત વેધર કન્ડીશન મુજબ પારો અમદાવાદમાં ઠપ રહ્યો હતો. આ

ઉપરાંત ગાંધીનગરમાં ૪૫, શ્રાંગધરામાં પારો ૪૫ સુધી પહોંચ્યો હતો. જ્યારે ભારતીય હવામાન વિભાગ મુજબ અમદાવાદમાં પારો આજે ૪૪.૬ રહ્યો હતો. રાજ્યના જે ભાગોમાં આજે પણ ૪૪થી ઉપર પારો રહ્યો હતો તેમાં અમરેલીમાં ૪૪, રાજકોટમાં ૪૪, સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૪.૩, કંડલા અરપોર્ટ ખાતે ૪૪ તાપમાન રહ્યું હતું. અમદાવાદ ભદ્રીમાં ફેરવાઈ ગયું હતું. બીજી બાજુ આગામી ચાર દિવસ સુધી હિટવેવની ચેતવણી જારી

કરવામાં આવી છે. એકબાજુ પારો વધી રહ્યો છે ત્યારે શહેરના જુદા જુદા ભાગોમાં પ્રદૂષિત પાણી અને ગંદકી ફરિયાદ પણ ઉઠી રહી છે. આજે યથાવતરીતે તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો હતો જેથી એસી અને પંખાઓનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. અમદાવાદ શહેરમાં કોર્પોરેશન દ્વારા આગોતરી તૈયાર કરવામાં આવી હતી. મહત્તમ તાપમાનમાં વધારો થતાં લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. સ્થિતિમાં

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

અમદાવાદમાં હિટવેવને પગલે ૪૦૦ બેભાન

તીવ્ર ગરમીના કારણે જુદી જુદી તકલીફો થઈ : રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૭,૫૮૦ નાગરિકો હિટવેવનો શિકાર

અમદાવાદ, તા. ૧૩
સમગ્ર રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી કાળઝાળ ગરમીનો પ્રકોપ જોવા મળી રહ્યો છે. આકાશમાંથી અગનગોળા વરસી રહ્યા છે તેવા સમયે અમદાવાદ શહેરમાં રિવાજના દિવસે રેકોર્ડિંગ ગરમી પડવાની હવામાન વિભાગની આગાહીની વચ્ચે ૪૦૦ જેટલા લોકો બેભાન બનવા પામ્યા હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. અમદાવાદ શહેરમાં પહેલાં ઓરેન્જ વોર્નિંગ અને હવે રેડ એલર્ટ જારી કરવામાં આવતાં અમદાવાદની ૧૦૮ની ઓફિસ ખાતે ગરમીના

કારણે નોંધાતા કેસોને નવ જેટલી કેટેગરીમાં વહેંચી નાંખવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદ શહેરમાં ૧૨મી મે સુધીમાં ગરમીના કારણે બિમાર પડવાના કુલ ૧૮૯૯ જેટલા કેસ નોંધવા પામ્યા છે જેમાં ૪૦૦ જેટલા દર્દીઓને તો ૧૦૮ દ્વારા બેભાન હાલતમાં રિસીવ કરવામાં આવ્યા હતા. ખાનગી દવાખાનાઓમાં પણ ગરમીના કારણે રોગની સારવાર લેવાના સંખ્યાબંધ કેસો સામે આવી રહ્યા છે. જેમાં લૂ લાગવાના કારણે ચક્રકર આવવાના અને ઝાડા-ઉલટીના કેસો મુખ્યત્વે સામે આવવા પામ્યા

છે. ગરમીના કારણે ૧૦૮ દ્વારા પણ ખાસ કેટલાક પગલાં લેવામાં આવ્યા છે. જેમાં હિટ રિવેટેડ બિમારીઓને લઈને ૧૦૮ના સભ્યોને વિશેષ તાલિમ આપવામાં આવી છે. ગરમીના કોપનો ભોગ બનેલા દર્દીનું ટેમ્પરેચર રેકોર્ડ પણ ચેક કરીને હોસ્પિટલવાળાને આપવામાં આવી રહ્યું છે જેથી

ઝડપથી સારવાર આપી શકાય. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ગરમીનો કુલ ૮૩૬૧ લોકો ભોગ બની ચુક્યા છે. હજુ પણ ગરમી વધવાની

આગાહી કરવામાં આવી છે. આ સંજોગોમાં કામ સિવાય લોકોને ઘરની બહાર ન નીકળવાની પણ સલાહ આપવામાં આવી છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

કેસર કેરી મહોત્સવ-૨૦૧૬
શુભારંભ ૧૦-૫-૨૦૧૬ સવારે ૯.૦૦ કલાકેથી શરૂ
૧૦૦% કાબઝિંડ વગરની
કેસર કેરી
ખેડૂતો દ્વારા વેચાણ સહ પ્રદર્શન માનવતા ગાદકોને પધારવા જાહેર આમંત્રણ
મો. ૯૦૩૩૭૭૩૬૧૪, ૯૭૨૬૬૮૮૩૭૭
ચ-૩ સર્કલની ઠાપુમાં, લાલજી ગરબા ગ્રાઉન્ડ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર

ઝેસ્ટ એન્ટરપ્રાઇઝ
સહર્ષ રજૂ કરે છે
Adityaa milk
દક્ષિણ ભારતના ખ્યાતનામ આઈસક્રીમ આઈસક્રીમનો સ્વાદ માણવા એક અવશ્ય પધારો
ઝેસ્ટ કોફી
એ-૧૨, રાધે સ્ક્વેર, રીલાયન્સ ચાર સ્ક્વેર, કુડાસણ, ગાંધીનગર
આદિત્ય મિલ્કના 'આમરસ', 'ટેન્ડર કોકોનટ', 'ગાવા' નવીનતમ આઈસક્રીમની મોજ માણો. સાથે અસલ કોફી બીન્સની કોફી, રોકસ, કોલ્ડ કોફી, તેમજ ડંડાપીણા અને ચાનો આનંદ ઉઠાવો
દરરોજ સવારે ૮-૦૦ થી રાત્રે ૧૧-૦૦ સુધી
ZEST COFFEE
A-12, RADHE SQUARE, RELIANCE SQUARE, KUDASAN, GANDHINAGAR
UDAY JOSHI - 98983 64061 • HARI JOSHI - 90335 35987

વિદ્યાર્થી હિટ માટે
તમે ફેલ થાઓ કે પાસ બોર્ડની પરીક્ષાઓનું કોઈ મહત્વ જ નથી...
વાંચો 'તમે વિદ્યાર્થી છો કે પોપટ....!!!'
● જાઓ બોર્ડની પરીક્ષાઓ કઈ રીતે ગેરકાયદેસર છે.
● જાઓ ટ્યુશન પ્રથાનો ઈલાજ...
● જાઓ એટીકેટી કઈ રીતે સારી છે.
હવે કોઈપણ પરીક્ષાથી કરવાની જરૂર નથી... કારણ કે બધું જ ગેરકાયદેસર છે.
● પુસ્તક ખરીદો નજીવી કિંમતે... અથવા
● પુસ્તક ભાડે લઈ જાઓ માત્ર રૂપિયા ૧૦માં..
પુસ્તક મેળવવા સંપર્ક કરો :
મોબાઈલ નં. ૯૫૩૭૪૯૦૯૪૯ (યોગેશ વ્યાસ) અથવા
● પુસ્તક મેળવવા માટે ઘ-૪ સર્કલ, ગાંધીનગર... ● સમય : સવારે ૭ થી ૯
● સાંજે પુસ્તક મેળવવા માટે સમય ૫:૩૦ થી ૭:૦૦
(સ્થળ : સચિવાલય પોર્ટલ બસ સ્ટોપ પાસે)
(આ પુસ્તક બધા સુધી પહુંચાડવું છે.. બધા જ સામાજિક ગુપ અને ન્યુઝ પેપર્સ આવકાર્ય છે.)

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈંડિયા
₹20*/500 mL
અમૂલ ગાયનું દૂધ
*MFP (incl. of all taxes, transportation and cooling charges included. Conditions apply. For any clarification please contact us on 079-23969055/56/57. Currently available in Ahmedabad, Saurashtra and Kutch region only.)

HOT SPOT in HOT SEASON for FAMILY PICNIC
નિરવતાનો રવ...
bansari Greens
Managed by : વિવેકજીભાઈ
98258 03299
Special Discount Packages for two Persons*
2 Night Stay @ Rs. 8,500 + Tax (Monday to Friday) (Except Festivals)
2 Night Stay @ Rs. 9,500 + Tax (Saturday-Sunday & Holidays)
Offer Includes Lunch - Hi-tea - Dinner & Morning Breakfast.
We also offer indoor - outdoor Games & Swimming.
For Booking Call
Ashish Soni : 70690 96551
Biren Shrivastava : 99249 31224
Hiren Mehta : 70690 96550
Nr. Grambharti, Gandhinagar-Mahudi Road, At. Aluva, Dist. Gandhinagar.
e-mail : info@bansarigreensresort.com, www.bansarigreensresort.com

આયુર્વેદિક દવાઓ
આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ
દર શનિવારે સાંજે ૫ થી ૮
MM WellCARE
Manoj M. Trivedi | 98793 48048
Opp. Shree Bhuvneshwar Temple, Cheap Type Shopping Center, Sector-6/D, Gandhinagar. Ph. : 079 - 23241415